

Желанные гости

На стройке Тейского железного рудника побывала группа артистов Абаканского драмтеатра имени Лермонтова. Артисты выступили перед строителями со спектаклями: «Женитьба Белугина», «Двое чужих», «Смертный приговор» и «Звезды светят для нас». Последняя пьеса — повесть о десятиклассниках, прибывших к нам на стройку.

За несколько дней, проведенных у нас, артисты выступили перед коллективами стройуправления «Тейрудстрой», АТК-11, комбината подсобных предприятий и другими.

После одного из спектаклей состоялась конференция зрителей. Артисты поделились своими планами на будущее.

А. МОТЫГИН,
секретарь комитета ВЛКСМ
Тейского железного рудника.

МАГАЗИН РАБОЧНИКОВ

КОЛОДНОЕ

8

АВГ

1963